(B=ldh)

ol

el

AtEE PHY,

2| 12(1) 51~81 (31p), 20220 A A

==}
—

ojru



http://journal.kstudy.com/service-journal/view.asp?code=YqldZWtoSqVtJTNEMnQnN8UmN/B%20Z%20xLJTNEVHJpZSUmNbNj2bRU4XB/JTNEMCUmNal71a3U4XB/JTNESoxSJTIqZGVaYXVg3FBpYah/4SUnRA==&clientKey=3436&curPage=1&pageScale=10&searchType=1&totCate=&totText=&pubKey=29867&pubYear=2022&pubVN=12@1&detailKEYN=3953378

- .

a
X AARE

0
wjr
.rol_m_o
= S
ﬂ.q“_utm___ m_a_
<r N ;
o o iy
A
=
-
= oo o 3
- Bl K :
M4 2 m
5 & LR a
leﬂﬁo__.._A_u?mnw =
H_E_.wuum..__._n_uu__ur <
mﬂl+|mu|o -
SIEELE :
_lek &
_._.ENE\HEMW n._ﬂoono
E,u.zﬂm.ﬂ) L
- - == n_._%wm
:I N
Bl &
N N







&I
or

» 1.1 €9

o]
[

XN =

3
—

0] ==& TH[SH ot

P EXLO|X[ 2 R2[LtEt= 28 =Y (financial illiteracy) = 72

oD

ol

F

7| 2(DB/DC) 1t E| & AZ AL XHIRP)O| ZF

L
-

= EYEA

X
~

> LE2XIE|

o=

B

|

F

E
=

AP RO A 2

» Ol ==05t7| 25l 7|E2] 7tXt

<
il
nud
Tl
ol
E

ESIRS (20224 7IAXInEME7

Ve
O

QU M =t B S)




» 1.2 O| =4 Ui F

(1) EIZl| 2 X = 2igh(2022'4 7|&)

) HES BT HAT U 5L ¥
T = '19'H ’20'8 '21' 22\
MalZ(x=9) 221.2 255.5 295.6 335.9
SUE(%) 16.4 15.5 15.7 13.6

295.6

255.5
221.2

2019 2020 2021

335.9

2022




» 1.2 O|=4 H|A

(1) EIZl| 2 X = 2igh(2022'4 7|&)

sH|2 \
Scis 045 0.42 042\ 039
(%) " ’ : 002

019 2020 2021 2022 DB DCIRPS |

aaaaaaaaaaaaaaaaa




» 1.2 O|=4 H|A

E|XHE (T 550 Old)S WA Alxt S H=HEl =

400.0
350.0
300.0
250.0
200.0
150.0
100.0
50.0
0.0

255,55

‘204

1 He|l g 28 E

214

—

o4
Je

]

‘22

4.0%
3.5%
1.0%
2.5%
2.0%
1.5%
1.0%
0.5%
0.0%

92.9%

1.1%
I

Az &

FUEEE

67.4%

32.6%

ol
12
2
M




(1) EIZl| 2 X = 2igh(2022'4 7|&)

» 1.2 O| =4 Ui F

» ‘n2E 2T JF2 =g
g dEY g7 rdES d=2I

OIE(A14.20%) 2, RZ| 2

A=

=2 F(%): (21'H)1.59/5.18—(22'H)1.62/0.70
=g 109 =YE (%) (21H)2.19/4.09—(22'H)1.95/1.78

(e %)

-+ = DB DC IRP FH|

El 1.63 152 1.13 151
X ]| >
104 1.96 2.05 1.67 193
e 5l 1.65 1.71 1.35 1.62
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1UI_|_=I 195 211 169 195
5 1.32 0.55 0.53 0.70
AU S

104 2.16 1.75 1.62 1.78




(1) EIZl| 2 X = 2igh(2022'4 7|&)

» 1.2 O| =4 Ui F

» ‘n2E 2T JF2 =g
g dEY g7 rdES d=2I

OIE(A14.20%) 2, RZ| 2

A=

=2 F(%): (21'H)1.59/5.18—(22'H)1.62/0.70
=g 109 =YE (%) (21H)2.19/4.09—(22'H)1.95/1.78

(e %)

-+ = DB DC IRP FH|

El 1.63 152 1.13 151
X ]| >
104 1.96 2.05 1.67 193
e 5l 1.65 1.71 1.35 1.62
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1UI_|_=I 195 211 169 195
5 1.32 0.55 0.53 0.70
AU S

104 2.16 1.75 1.62 1.78




» 1.2 O| =4 Ui F

S S EY22 FYol= At ol

i 0
% S
=2 - ol
Jod ._lo_m il
&2 =< =
70 =) £ lp
20 20 oy
80 o = Fo-
ok Ko x Iz
U el o T
= = = )
= XU Kb B &
ro i oF &
S H oK K <
KT bl s U oz
H =l 9 Llldl
ol ) T
oF
ol R H N K
o = .
C 100 =0 ol [\ o oA
w 5 2 g e &
=) SR i = X oof X
i o EL = o o < Mo
| Z0 [<) = m0 7 - Bl = gy B
N == 80 ) = 100 100 ) Rrr
100 o K- oo =2 = Koo 1 =
N S oM T < < W R = W
K] o 4 N = o o0 ol B0 oH oo OF
_M__ |o._k|+mmau oF Bl ._ur# <0 m# 8 K oh RO
o9 or B X R Rmowm N P NN Uk g
= m S Bor o . R mE
] H KA 30 o o U B gk X0 O o o mr oo
Q@ 2Ty Tl = X o A %0 o ™
= K oI U = 1 = = pl = ol = oo
0 =l RO = o © nl gr o & o jo & ol o
£ o gRgmmE g N N o
o o g TR g N TG Mo R <
oA LM E g m g e = S ]
Bl w_ﬁ_ -0 H W K o5 1o Ki Mo mo M 0 oK & oo pp o
1o LRI U s BT ko = RO o <F wl o OFROOX 00 ob ppoAl
S TdghgamIaBgerLow g
= HI_._uoﬂ_U=_05ume_awoum.&uoore_amu@@a.g_.
5 o_Aﬁml_ol_mmwwwﬂﬁmuai&%EE%EMG
R g W KRR Ul LR o o51 Koy Bl KK o o & i
T e < 1 V- el o T s
ﬂ&ﬁ@ﬂ%%@@_A,m_w__.xzm___@%m_%ﬂaﬂwo
_.T_A_ua_ﬁ_.t:.__._nxEiz_ﬂxl_.l_ﬁ_.lﬁm_uxl_.uﬁ_mmﬂmuh
glon = = Ko IEB = o 4 WOl gqalgal Wi =K
REo 2 Uk g MU @ or £ %y onE 80 g0 KT £ o ko orn A
ﬂﬂ%%zour_umuiMm:ua,zvo_Mlxher_.wux
/<y 8 B8 R Mool gp 8 &R I B oo R o< R A
Aoz MWW s s N o KRR o <O X
FE SR TOURNOD T X an 008 e J0 10O
5
m_nLAua_ ___\_Eﬂﬂ %m.._.%.mm
o s o o B K <0 N
gl ._|_or =3 o 31 I &l O B0 %o
xﬂﬂmouor ﬂ.&.%_.._A_u uy oH S
|xﬁ_s| _Aw__m.:mu .,_._.u_ﬁﬁ
oh Ul o L__au_ul BRI
i H = o K no o 2=
wH_m.__.o_”__l = 0 H mum.._ﬂ
o By :uxwl_t H%W
=N ) 8l ol o\ IC ()
%Mur_ RION| WO ol oF B o &
< Bz W< ol
© o g o W oo g BlX %0,
= o — ol ] _Lﬁo._m___ﬂAln_.__WD.o.A.r_r
oF uo © S®dwzsuwmgF P
Fr = rf_._\_.__.hwr_o.r.o_..ArW:%o
ol ol © = @ 0 .rr__ my o g w&| KO
K N3 mo J4 B0 0 X B S sl o o
g o X gl K| ok S M oRr B <ol o
< © g KT H 8 o W g fo o o
KD W < xR © O o2 Bl W
& Kb A oo oop M @ RI| W0 =
T s . Qg sk A= ©®©uwo
or 10 T LU E T~ U o




S L | _
= - oF W R Ml o
] K o ~ © o ol | Ol = ak N =
=3 ...M S XL o S
T o i
N\ N\
ofr
H o | @ 9 m
ra=] J L@
wk
ol e
o ol m| x| 2 lo? <U
o gl vl X S _m I+ | ~| m
o - 7 o ) S
T M
A
._"_.o 1+
ul xo __H ~ M._
828288
K <0
L TR AR PR
_l_l
5 i
B0
o ._u.._, mﬂ o=. Qo M| NS 8mm__
~ IL N mmo ._OO = Al o (@\] !
ol & 2z 2
T =N -
u ol | odl o =
<N 38 H g o
—_— © >3 S 8 |
R °T R g |82 g
ol L S
= . g1 K B
R H = S 1
ﬂﬂ - < [ o ol g/
olr 31 © K 5 W
Ho_ o s g 2
= T d 5 o o %2
K [ <0 ol 24| odpE
s1 < K . > o IH el
of ol 8 o Kw 750
70 T mrE L o 2 bk
S 5 of ol o)
i w oo : 3 i
NOm &
N gzr ol ™ r 2 = o
B grool D R < o ok
M < = ~ = of TE N
= H a - ~ K
~ Q
o
A




()
—_—
=

xr
MJ
(=}
0N
A

(i) 7€ 7FLxt

(N=300, £H:%)

rkl
H0

ol o ol n x| @ 9| 9
.__m_ 8| 8 B) & B B B &
i
rl
IR 8 R I R B H{ B
m_u (98] (98] (98] (98] (98] (98] (98] (98]
N

oF ||| 2 R | ©| R | 0

T oal|s 3 8 o) & & & 3

ﬁ o B TR IEEN] E IEE -E R

al IR 2 9 3| R B & 2
o 0l nl 9l 9 M N 9O M
H NI IR R RS
&l
ol | ~ 1
mm__ g I dl 4 R 3 =&
Thu

) mum___ 9 9|l nl 9| £ 0| o o

=l “__E S| ©| ol ©| ©| o o ©

K0 0 — =
KH| /) =) &) dr = | o0 =
IR Ny oo N gp ) BT =
i ofr | OH 7l pil| A ofr mo_w
) K do| 7 ER==
= ofr Rr ]
ol & 80| go| L) N | of
~ Ao R E




i o=

=
<
KO

F

(3) Al

@

Joll

joll

100
I
on
o
Mo

= IRPE Sl AIE HA7L 7 AIE HAHAI=2 A7 B AlIZ0]2t

» LT MA EXEE 2F =7H0A ot

ol
PN =]

al

OlM Aol 38 FE2|X| ZotH MSEH2EZMN AlF 2T 7t LIEFL

JtAt B8

KANO| 227 X|BY

(Ch=2] SEAtet Ct2f

Xt
o
HHE 8% 29| X[HjAt7} 7tA S Z280HALE 7t

% A

=34

= uEtA|7]7] 20| 714 7|

Jlo

|

|

=
=

O|2f= SE

ME|A HS

F

—
o
—

=2 Ct==2of ZHYXLO)| CH
Auss BT AEAOAAM

Cr=2| B[ g AFRIAL

=
=

H

x| o

a=

| 7

O
.

XHO
=1 O

¢y

=L

o 7

J

7

1
k=

N
~

E

!

F

O
—

A

CH7t= 810] O]9 EE= =0

—
51

: ot BHIFH 2l AS0| ChHE XX of o

.3 A1t 2= A |(external diseconomy)1t

O|=-g0] B2, Al

o
—

Q|2 B X|(external economy) .




AFAXEQ| M 29| 9| 2 (fiduciary duty)7t @

—1
k=

I_I
Ooff A

—

=

Atu=0f M E
Of 7t

H I XH
Aft

off 7t

> O|2

= =) = = =
< = K
om 9 Ro 0 s
e Ho < N
= od of &r S
o K= fol o3
fal0) 10 M
I+ _ oK M <
oj ~ = 3 ~
oo 2 a A =
— _IA — 0
w_ Al i m.__ s
i > ® 20oop 9
r RO
L o &
LH 8l oT
T R X o Bl
[=f H i | _ﬂw_ KT
m ol LH 0 o —
=0 I = © <
X wlr ~ ) =
il OF = iy m__l i [
ol = T KX
g__O H 20 T oo o% of
i Ol afl ol {0 |
T T o 3 H
= <1 ol o M T o
S - K 3
= Bl o3 — __ 10 S P
Kk w o ol KO ol [®O
AN ol [ = ~ oo =— =
= X 0 = c H
T (2 {0 O._ —_ . = —
RO S = il K o 0O <T
| = m g & K
ria S o< 3
W KF = " L 0jo
T o= o 2 omad
o o0 ®O X <ol R0
= 1 g Kb ¥ T oo K
— o I+ K 2 RCof
o > & .
il o X E_l._ ﬂ_.u__mh o Rkl o
O . T
O ~ Ol © m.__ S o 1M
oo B e &L
s x o2 = o o3 =
M. il 0 K RY Uo o
oy = o o ™ . W o ™ H
- I 0] ol o Mo
= I I m_M ol_uouﬁ L
E I o0 = K M kK = 8
<0 I %0 ol Ol =& o mm_vmﬂxlﬂmﬂ
KO of 3 ~ oo ml ZOf | KU W o
<
— A A A A A A
N’




(4) Make or Buy Decision

H

- -
(®)
O[X| &=

Ef
=

e ArEAOA 2

K[

Ot=

F

ou

o[
wl
ok

|.

AFEXEZE

—1
b=

TZE &[0

= g3

=2 ?AX[of &
t= &7ts

S O oA

EN E|A

=14
D_

olo
o<

& of

Q=G A3Xte| FHURt DS

AL
T

E|l= ZA0| OfL2t BH KMot £OAM 7t} w=0] O

ol
=
A[d

-

A d=0] 27]9] d1t5 Z-dortH N 230 X7t 2H ZE=/X] &

Hete 7t

=1
S

> gLt O]

=
10

A RS 2S| L2k (make) O] A]

[L2fA] ZFAF I

>

ol
110
<0
[

I

<
ofru

ol

off Al

o
ol
ofr
E

Ml/7F iR

-
¢x 2

Al et

o]
JUN

A
T

EISH
==

> AL 7Rt S-S E[N ST AFRAHAl

Bl

EXtLE 7HIALRt 2

i

u0
10

ujo
=
Okl
X0
oF
L0
alo
joill

ol
il

4|
ofr







> 2.1 871 2

Al

L 2oy
. opm

- dE H|OiE

s 283}

EtEd

- g HEE 7
- us JFed Nd

CWSHE oHE Y

= LiFs} o

H2(-)

- 7|0 O
- JHURIOHA R O]
- A2l SRR
x| 3%




(1) 7l AlE et 712X uS 252} B

I (market failure)=

2

X
o

I\

(2) 714xt w= LiFsH(make) 2} 71 Al K 2|5 SH(buy) EFEHY

H2 : E|

~
Ko

H2-1: E[X S 7tAtu S0 7[F0MAE R e, 7ZFUXAOHA S, Al SE/ArtE 2

Z0|LC},

H2-2 : E[X ¢ 7tAtu 0 7[F0MAE R el 7ZFUXOHA S, Al SE/AttE 2
H2-3: E|A A5 7AW SO|A 7| ZOHAE R 2, ZrARIOHA S, A2l SFAk:

=1
=

ol

Z0|Ct.




(3) 7Iextu = 22k buy) EIZY

O LC}.

A

@

Ok
]

K

Ofr
E

2 of

O|Ct.

ol
foR:

£ 0f

&1 728 F(+)2

zol g

o= 2

o
=

Z0|Ct.

o
=%

A o A= ZO|Ef. ZAO|LF,







o1 o
< = ™
o < u[d
Sh m”o < ~ R ¥ 88
RC - ro u
M TI m.m M
— 70 K &
oF & —
D0 W *
Ofl = ™
IR R SIS
=0 ~ < m\w Q8N F 8
= 0j0 N |
<K oz = m_
o &0 = of o
._A_._._._ O_L ._IA_uI ._H(O_M\ Nl | 9 4] | ©
KF of ol N SEIESE -
MoH oo, W T
__.__H= ol = or .__..AlM Ko _.w.u_m
o w. 1|
BM0ogy — g K
oF 81 = o] o _”__L
oo T oz P I Ry
uu X o - =
b ER= | "
ol Ry oI s o
0 B o & ___.__u__ fof
HudEw [
J F B OoF o =2
- —_ < _|/_| ._LnuY_ (@) <
w_w_ fo mw 10 {0l 4 mﬂ
cwsabal
MK oM » g
H T = 0 jo [ o R0 B R
A <
S s
U R




» 3.1 E=2| 4

(2) SExERHE SA7|2

Hie oM E R OME FHOME
18 ~2F O| gt 7 63 63 63
14 0|3k 14 12.6 12.6 189
o = 2 ~33 0|0t 6 54 54 243
L2
3 ~4L4 0|0t 11 9.9 99 342
53 0| & 73 65.8 65.8 100.0
SHA| 111 100.0 100.0




ke

160

110275

079

104

RN

323?

-
NS

KIr

a.0l

=
=
.008?

I

=)
2!

29|

4.161

5.060

1216

107
110

pNasa=

15180

130.118
145.297

THRE
2

(=), S HIC

(&), S H|

-
NS

KIr

a.0f

1.236

1422

1.296

VIF

809

703

72

072
157

514
1.815

3.968

1425

052

148

HE}

%

370
123
129
126

=24

H

1469
063
235
179

AL
FEH[CHE

At




114716

HI

:_._
K0

<

132

RNl &

156

3957

(=), L2 I

-
NS

KIr

a.of

=
=

F

Qo

6.597

8682

1316

e

107
110

1ol
H1

26,045
140.810

166.856

K4

2

(=), S = H|O

-
NS

KIr

a.0l

|
X0
aR
K
ofr
Bl
<
4r
klo

%

(Vo) (o)
B.m.;
L | el
%V
<
1o
0 N
o | 188K
Mo| K
Ho
LN ™~
w 8 H 8 5
o
ol
ok
o LN
28§ ¢
..L2121
M| o™
< 909 3
Rlor
._o._ﬂ
K
IH
188385
= &8 S a9
of
<k KH
H/.u_ﬁ
10}
ph
o O
o mmm_m
—
o
RO| KO
ﬁwmw
—| K- o
Flon 1H o
<0 1| 3] %O
160
H -

<

X0
oH
K
ofr
E|
<
Eal
4r
klo




23 R S5 AU BELA}
1 401 161 137 97636
a O|Seh (&), SEHOIE, 2887, 2 =21t
AR AL
2 e 7ol
1 DHEH 3 6.507 6.826 000
PN’ 107
2 110
a OS5 ak (&), SO, 288, 2 F =21t
b. S5 M XS 082 74 M
Hj2
2y HES A S SAZE
B H|E} 72 SA VIF
1 (&) 1106 328
=AHEE 109 160 809 1236
eJ=k=anl’ 114 092 703 1422
‘FE H|ChH A11 -259 772 1.2%

a SHHTUSHS o2 F 70




30 Bt B g L st
oy ok
2% R RAI& HEIRNS UL HELKL
1 2342 055 028 1.13284
a OS2k (=), Al E= AR EXH| 2|, 7| A0 8, 7FIX O B
=R Ad
2 Mgt N R Y M= F 7o|=E
1 2HEY 7981 3 2,660 2073 1082
TR} 137317 107 1283
2 145297 110
a 0I5 2k (&), A E7 AR EXH| 2|4, 7| 0A S, 7FIXOHEA &
b.E&EH I SYMHE LW
A%
2% HZE=9}
H| EZ2 Al A== SXell- SMdSAH
B HEQA} H|E} t g SAt VIF
1 (&) 3535 410 8623 000
7| &0 8 -116 116 -118 -1.000 320 637 1.569
7RO E -203 150 -172 -1348 180 541 1.847
HefEFAH EXH| 2] 047 116 047 401 689 646 1548
a. S5 M WS G T




2 R RAS THEIRME FHUC| BT}
1 1272 016 -012 1.23870
a OS2k (=), Al E= AHE EXH| 2], 7| A0A 8, 7FIX O 8
=AEMe
2 S =y N R Y MS F 7o|=HE
1 ol 2 2679 3 893 582 6282
N, 164.177 107 1534
A 166.856 110
a OS2k (=), Al E= AHE EXH| 2], 7| A0 8, 7FIX O 8
b. & HMEG 7
A%
2% HZE9}
H| #Z2t Al A= Qo|zt SUE SAE
B HETX} H|E} t g SA VIF
1 (&) 3063 448 6.834 000
7| & 0 8 -012 127 -011 -092 927 637 1.569
7HAFOHA E -183 164 -145 1116 267 541 1847
HeW ERAHA | 2= 065 127 061 511 610 646 1548
a. SEHe g HEG 7




R RAMIE HElRMS O|HFE2A}
3222 104 079 1.00890
ok (&), He S/ AHEEXH| 2|5 7| 01| B, 7 IR0 2
SMENp
S =3 A= B M= =Xe] It
oS 12.608 3 4203 008
THRE 108913 107 1018
A 121522 110
), HeNEF At EXH] 2=, 7| 0 2, 7RO 2
|5 O 2= 74
A%
HE9)
H|EZ2} Al A= M ESAHZ
B HEQA} H|E} t VIF
(&) 3.659 365 10022
7|8 0AE -034 103 -038 -331 637 1.569
ZHUX} oA -331 134 -307 2470 541 1.847
HefE-F Kot EXH| 2|2= 014 104 015 133 646 1548

oiy
Ap

M| of2f= 7Hd




HELKA}

ESFAeSI

=
e

1067

RNl=

115

338

iy
NS

KIr

a. 0

T
H

uld

SL=
2=

29|

4613

o Ml

5.256
1139

Aer

107
110

15.767

121.908

137.676

K

Alra

n | O <
. |2 85
%w N N N
ﬁ
o
<0 0 | =
| 5 8 §
Mo| &
Mo
Mm@ on|
w8 8 3§
ol M
oF
n | O
2888
| ] ] e
¢ &ag
MALI ._.-
— |
§w
K
IH
.rmMﬂﬁ_
K| N | -
of
$E| K
NN
o
pA
<t &N | D
2 138 8§
| '
= 7
- ——
~N ~N
<0 | X7 o
uo | ~ | M
KO | X0| &
= | OH| Mo
—| %0 | K| =]
<Fdlr | ofr | of
RURERRERE
100
] -




1.099

U EELAL

x
e

206

228

RXA|&

A78

iy
NS

KIr

a.of

=
=

!

=)
=,

29|

10.538

12.724
1.207

e =]

107
110

ee

38172
129.197
167.369

[
S

I 2

(=)

iy
NS

KIr

a.of

2.645

VIF

3326
2574

378

301

388

010

006

513

748

2.806

2.612

657
322

KK

IH

361

HE}

102

AHl=Fa

=K
286

H

155

160

803

102
052

X

X0
ok
K
ol
E|

WSHE of=Z 7




e

60

O| EFE Kt

na
%0

Kk

1185

075

HI

RA|

101

317

010°

3991

H1

Gt A

5.601
1403

p1=3

107
110

16.804
150.169
166.973

g2y

Kd

2

At
(=]

'(

== DB/DC

=El

st
o

b.

A=

2.645
3.326
2574

PP =
a|oV
ﬂﬁl
1o
<0 ool
o . | § 8 8
Ho| K ’
Ho
i QB9
@HM%_89
ol
oF
LN o
0§ 3 3
o] O -
<+ g 8 3
=
— | L
._o._w
KK
IH
f%m_mn
K| o < «
Of
S| KR
!
107
_M_m.__
| | = 4| ;&
= |R 8 88
Bl
=l ol
== e
™~ ~N
Z0 Xd oo
uo| ~ | ™
RO X0| &
2 04 o
)IO_AL_u._AI
3| ol ofr | ofr
RUNE|INERNE
)
™ —







M
]
ol
_.._I
8l
i
A

3
—

T

12 B[ Ha ArBXOA L2t 0] 2

I

A
=

F

A
o

A

CIAM O
O O L—

[

E

P

=)

Q

mE=Xe}

J

AL
T

A

olo
R

F
J

KK

A|Of| A

=
(L

HME 2lF=itz Q5 2 F=8 X 7F LIEfLt 7}

=<
S

®)
.

2

f

I-AEIE

X
o

A

A1

o1

> =

0%

Joll

> LIOI7} 7R i Al

olo
K<
10

-t

gyl

—
ot

it w20

_l

ol

M EMSESAIZOA 7FIAE

o

&
-

=0l O

7tX[X| &= A2 E LIE}

OlItE B2




M
!
o
_.._I
8l
i
A

O = E[{Gg AMBXOA 7t

2
o

1

F S

5 9|g

> H

9| 013 =0|

]

AlS
= ¢

PmE=]

—t
olal

B f AFE AL ZFRALS| HIEEZ

ol

1|

0%

<

Ll

—r

ud
3
A[d

ol

0| A 2 AHH 7t

o
—

» AE= ENEg AFRALS| O E 72| X}

LFEFLHOY 7}

A S

0 +9

S Oldis

A ZHUAHOEA S 0] w=K]

e
=

> =2 A4

Ol
—

=13
o

ol

o o
== R

OpAH E 2l 05

=N U kol

=X}




J
Tl
ol
_.._I
ol
-
A

Xl
=

2| B 7FRAF =0 i E| O

M2
= Hd

o)

)

al
ml

HE7

Al

ng

)

oI

> 7

> =W, 7t ws HE7| 20 A ZHIAE

K|

l

=
—

PR} =

=
-

A BFHE7F AHASHE

Of 7H+

MCFAM
oo o

INEPSEe]

N [

Ol |IRP

=0fl CH

AL

'H| SEiZt = 4= A2 O|FOX|HEt e O|HZO[LE A HA=

[=1s
=

o O
u=xs

Of IRP 7t X} 7h71 15 ZEOFEFL{HA]

= AEAtS

o

23S0 AX| 2 US. ML

ol

27| W=

AL
T
> O]

= XLt

F7| 2[5l DB/DC

TN M

=
=




, Bl XSS ALE X0 LY

al

o)

eIl o

N
o

AUN

2HE|Of A

@

(=]
T

gto| 2F= 87t 5510 LiEfLE 7] = .

I

=0f|A

AFE KR}

fo
o8

2N E|Z

AP RO Al 2

F

» ALt EZENME A5 AlY TH 2| =[Hetel JE0] =] 024

2 Pigou(1932)2] =AMt ExZ2o| X|Z2l|

A2t ZHX 22 7HEA 159 Jid =

gl

Rl

F=EHE Ao

Gl

0|2 St 2/F =it o 20| E[X =X 0]

> O

&0
=5
<
ol
_.._I
Bl
0N
<
A

M SHE ALt 7}

]

—

—_
o

(

P

—

-
o

—

—




10

16
Ok

—r

0

|2g ZHRLO CHEt

N
~

H2006), "El

Mz

C

ofl

12.0[4%(2018), "E

AA 2

=
- ar

- Pigou, A.C,(1932), The Economics of Welfare: Fourth Edition, London




E. O. D



	슬라이드 1
	슬라이드 2
	슬라이드 3
	슬라이드 4
	슬라이드 5
	슬라이드 6
	슬라이드 7
	슬라이드 8
	슬라이드 9
	슬라이드 10
	슬라이드 11
	슬라이드 12
	슬라이드 13
	슬라이드 14
	슬라이드 15
	슬라이드 16
	슬라이드 17
	슬라이드 18
	슬라이드 19
	슬라이드 20
	슬라이드 21
	슬라이드 22
	슬라이드 23
	슬라이드 24
	슬라이드 25
	슬라이드 26
	슬라이드 27
	슬라이드 28
	슬라이드 29
	슬라이드 30
	슬라이드 31
	슬라이드 32
	슬라이드 33
	슬라이드 34
	슬라이드 35
	슬라이드 36
	슬라이드 37
	슬라이드 38



